11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2011 15:42:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2011 22:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209408/answer/209409




[To omHOM CIiepMOrpaMMe OKOHYATEJIbHBIX BEIBOOOB HE JEJIal0T, IIO3TOMY CII€dYET BHIIIOJIIHUTDH
HCCJienoBaHuEe IMOBTOPHO (kak MHUHUMYM - 9YEPE3I 2 - 3 Hefenu AJisl UCKIIOUEHUS OIMOKH
H360paTOpI/II/I). Ecnu usmeHeHus COXPAHATCA, TO H6‘06XOJI[I/IMBI OCMOTp 1 O6CJ'I€I[OBaHI/Ie Y aHOPOJIoTa
OJ1s BEIACHEHUS IIPUYKNHEI U3MEHEeHU! U non60pa JICYEHUd.



